

Τετάρτη 10/03/21 :

Test των Gomer-vonMises

Θα δώσουμε μια κατανομή ~~από~~ ^{από} την οποία

$$\hat{W} = n \int \{ \hat{F}(x) - F(x; \theta) \}^2 dF(x; \theta) \quad \text{από την}$$

$$\hat{W} = \sum_{i=1}^n \left\{ \frac{2i-1}{2n} - F(x_i; \theta) \right\}^2 + \frac{1}{12n} \quad (1)$$

Αρχικά υποθέτουμε ότι η εμπειρική αλληλοσυνεπής κατανομή δίνεται από την σχέση (2) $\rightarrow F(x) = n^{-1} \sum_{i=1}^n I(x_i \leq x) = \begin{cases} 0 & x \leq x_{(1)} \\ i/n & x_{(i)} \leq x < x_{(i+1)} \\ 1 & x_{(n)} \leq x \end{cases}$
 όπου $x_{(1)}, \dots, x_{(n)}$ τα διατεταγμένα δείγματα x_1, \dots, x_n κατά αυξανόμενα σειρά.

Υποθέτουμε $F(x; \theta) = F_0(x)$ προσεγγιστικά, τότε

$$\int \{ \hat{F}(x) - F_0(x) \}^2 dF_0(x) = \int_{-\infty}^{x_{(1)}} \{ 0 - F_0(x) \}^2 dF_0(x) + \sum_{i=1}^{n-1} \int_{x_{(i)}}^{x_{(i+1)}} \left\{ \frac{i}{n} - F_0(x) \right\}^2 dF_0(x) + \int_{x_{(n)}}^{+\infty} \{ 1 - F_0(x) \}^2 dF_0(x) \quad (3)$$

Έστω $u_i = F_0(x_i)$, $i=1, \dots, n$ έχουμε

$$\int_{-\infty}^{x_{(1)}} \{ 0 - F_0(x) \}^2 dF_0(x) = \int_{-\infty}^{x_{(1)}} F_0^2(x) dF_0(x) = \frac{F_0^3(x)}{3} \Big|_{-\infty}^{x_{(1)}} = \frac{F_0^3(x_{(1)})}{3} = \frac{u_1^3}{3}$$

Επίσης $\int_{x_{(i)}}^{x_{(i+1)}} \{ 1 - F_0(x) \}^2 dF_0(x) = \frac{F_0(x) - 1}{3} \Big|_{x_{(i)}}^{x_{(i+1)}} = - \frac{F_0(x_{(i+1)}) - 1}{3}$

$$= - \frac{(u_{i+1} - 1)^3}{3} \quad (5)$$

$$\sum_{i=1}^{n-1} \int_{x(i)}^{x(i+1)} \left\{ \frac{1}{h} - f(x) \right\}^2 dx = \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left[\left(\frac{u_{i+1} - i}{n} \right)^3 - \left(\frac{u_i - 1}{n} \right)^3 \right]$$

$$= \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left[\frac{u_{i+1}^3 - u_i^3}{n^3} + \frac{3i^2}{n^2} (u_{i+1} - u_i) - \frac{3i}{n} (u_{i+1}^2 - u_i^2) \right] \quad (6)$$

Topanpasok oru $\sum_{i=1}^{n-1} i^2 (u_{i+1} - u_i) = \sum_{i=2}^n (i-1)^2 u_i - \sum_{i=1}^{n-1} i^2 u_i =$

$$= (n-1)^2 u_n - u_1 - \sum_{i=2}^{n-1} (2i-1) u_i - n^2 u_n - \sum_{i=1}^{n-1} (2i-1) u_i \quad (7)$$

Birgin tis (7), n(6) jiverai

$$\frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left[\frac{u_{i+1}^3 - u_i^3}{n^3} + \frac{3i^2}{n^2} (u_{i+1} - u_i) - \frac{3i}{n} (u_{i+1}^2 - u_i^2) \right] =$$

$$= \frac{1}{3} \frac{u_n^3}{n^3} - \frac{1}{3} \frac{u_1^3}{n^3} + \left(\frac{u_n}{n} \cdot \frac{1}{n^2} \sum_{i=1}^{n-1} (2i-1) u_i \right) - \frac{u_n^2}{n} - \sum_{i=1}^{n-1} \frac{u_i^2}{n} \quad (8)$$

Avukaravara tis (4), (3), (8) stav (3) paipavara

$$\int \left\{ \frac{1}{h} - f(x) \right\}^2 dx = \frac{u_1^3}{3} + \frac{1}{3} \frac{u_n^3}{n^3} - \frac{1}{3} \frac{u_1^3}{n^3} + \left(\frac{u_n}{n} \cdot \sum_{i=1}^{n-1} \frac{2i-1}{n^2} u_i \right) -$$

$$- \left(\frac{u_n^2}{n} - \sum_{i=1}^{n-1} \frac{u_i^2}{n} \right) - \frac{(u_n - 1)^3}{3} =$$

$$= \frac{1}{3} + \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left| \frac{u_i^2 - 2i-1}{n} \right| = \frac{1}{3} + \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left(\frac{u_i - (2i-1)}{2n} \right)^2 - \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left(\frac{2i-1}{2n} \right)^2$$

$$= \frac{1}{3} + \frac{1}{3} \sum_{i=1}^{n-1} \left(\frac{u_i - 2i-1}{2n} \right)^2$$

Jari $\sum_{i=1}^{n-1} (2i-1)^2 = \frac{1}{3} n (4n^2 - 1)$

Άσκηση 8 Θεωρούμε $t = F(x, \theta)$ η οποία αναστρέφεται ότι $F^{-1}(t, \theta) = x$

$$\text{οπότε } \hat{F}(x) = n^{-1} \sum_{i=1}^n I(x_i \leq x) \stackrel{t=F(x, \theta)}{=} n^{-1} \sum_{i=1}^n I(x_i \leq F^{-1}(t, \theta)) =$$

$$= n^{-1} \sum_{i=1}^n I(F(x_i, \theta) \leq t, \theta) \equiv G_n(t) \quad (10)$$

$$t = F(x, \theta) \Rightarrow dt = dF(x, \theta) \text{ επομένως}$$

$$n \int (\hat{F}(x) - F(x, \theta))^2 dF(x, \theta) = n \int (G_n(t) - t)^2 dt \quad (11)$$

Για $v_1 = -F(x, \theta)$, $v_n = F(x, \theta)$ τότε

$$G_n(t) = n^{-1} \sum_{k=1}^n I(v_k \leq t) = \frac{k}{n} I(v_k \leq t) \text{ για } G_n(t) \in \left[\frac{k}{n}, \frac{k+1}{n} \right] \quad (12)$$

$$n \int (G_n(t) - t)^2 dt = \frac{1}{n} \sum_{k=0}^{n-1} \int_{k/n}^{(k+1)/n} \left\{ \sum_{k=1}^n I(v_k \leq t) - t \right\}^2 dt \quad (13)$$

Προσάγετε να προσάγετε στο τμήν (13) στην (9) ?

Κατασκευή του TEST Cramer-von Mises

Ο ένας τρόπος για να εκτιμήσουμε τον καταβολή του test είναι να υπολογίσουμε τις 1000 τιμές του test και να απεικονιστούμε το ιστογράμμο για να εκτιμήσουμε τον σ.π.π.

Για τις 1000 δεδομένα από τμήν καταβολή θα αξιολογήσει την απόδοσή της υπολογίζοντας στην τμήν καταβολή α.σ.κ.

library(gof.test); require(graphics)

n <- 1000

TestVals <- vector(length=n, mode="numeric")

set.seed(4)

for (i in 1:n)

{

```
x <- norm(100)
TestVals[i] <- cvm.test(x, "pnorm")$statistic
}
hist(TestVals, freq=F)
lines(density(TestVals), col=2)
```

To ότι οι παρατηρητές της κατανομής είναι σταθ. απόλυτοι εκκρίνει ότι είναι τα ίδια ναυτεία και δεν αγγίζουν με το κριτε. δείγμα των παρατηρητ.

Σε αντίθετο με το τεστ Kolmogorov-Smirnov για το τεστ Cramer-von Mises υπάρχει διόρθωση όταν οι παρατηρητές εκτιμούνται από τα δεδομένα.
 Οτιώ Δ.

```
n <- 1000 ; set.seed(4)
TestValsie <- vector(length=n, mode="numeric")
for (i in 1:n)
{
  x <- norm(100)
  TestValsie[i] <- cvm.test(x, "pnorm", mean=mean(x), sd=sd(x),
    estimated=TRUE)$statistic
}
hist(.TestValsie, freq=F)
lines(density(TestValsie), col=2)
```

Test Anderson-Darling :

$$A = n \int \frac{F(x) - F(x_0)}{F(x)(1-F(x))} dx$$

Χρησιμοποιώντας τον \int_0^1 στην θέση της $F(x)$ υπολογίζεται εκτιμώμενη A της A .

Προσμετρική ου

$$\frac{1}{n} A = \int \frac{\sum_{i=1}^n \{F(x_i) - F(x_{i-1})\}^2}{F(x_{i-1})(1-F(x_i))} dF(x_{i-1}) =$$

$$= \int_{-\infty}^{x(1)} \frac{\{0 - F(x_{i-1})\}^2}{F(x_{i-1})(1-F(x_i))} dF(x_{i-1}) + \int_{x(1)}^{x(2)} \frac{\{F(x_1) - F(x_{i-1})\}^2}{F(x_{i-1})(1-F(x_i))} dF(x_{i-1}) + \dots +$$

$$+ \int_{x(n)}^{+\infty} \frac{\{1 - F(x_{i-1})\}^2}{F(x_{i-1})(1-F(x_i))} dF(x_{i-1}) \quad (14)$$

Ότι $F(x_i) = f_0(x)$ για συνολικά τότε

$$\int_{-\infty}^{x(1)} \frac{f_0^2(x)}{f_0(x)(1-f_0(x))} dF_0(x) = \int_{-\infty}^{x(1)} \frac{f_0(x)}{1-f_0(x)} dF_0(x) = \int_0^{f_0(x(1))} \frac{u}{1-u} du =$$

$$= [u - \log(1-u)]_0^{f_0(x(1))} \quad (15)$$

$$\int_{x(n)}^{+\infty} \frac{\{1 - f_0(x)\}^2}{f_0(x)(1-f_0(x))} dF_0(x) = \int_{x(n)}^{+\infty} \frac{1-f_0(x)}{f_0(x)} dF_0(x) = \int_{f_0(x(n))}^1 \frac{1-u}{u} du = [\log u - u]_{f_0(x(n))}^1 \quad (16)$$

Τότε $1 < i < n$.

$$\int_{x(i)}^{x(i+1)} \frac{\sum_{j=1}^i \{F(x_j) - F_0(x)\}^2}{F(x)(1-F_0(x))} dF_0(x) = \int_{f_0(x(i))}^{f_0(x(i+1))} \frac{(\frac{i}{n} - u)^2}{u(1-u)} du =$$

$$= \left[\frac{i^2}{n^2} \log u - \frac{(i-1)^2}{n^2} \log(1-u) - u \right]_{f_0(x(i))}^{f_0(x(i+1))} \quad (17)$$

Ausgangspunkt sind (15), (16), (17) sind (14) exakte

$$\frac{1}{n} \hat{A} = \frac{F_0(X_{(1)})}{F_0(X_{(n)})} + \sum_{i=2}^{n-1} \left[\frac{i^2}{n^2} \log u - \frac{(i-1)^2}{n^2} \log(1-u) - u \right] \frac{F_0(X_{(i+1)})}{F_0(X_{(i)})} + \frac{[\log u - u]}{F_0(X_{(n)})}$$

$$= -F_0(X_{(1)}) - \log(1 - F_0(X_{(n)})) + \sum_{i=2}^{n-1} \left[\frac{i^2}{n^2} \log u - \frac{(i-1)^2}{n^2} \log(1-u) - u \right] \frac{F_0(X_{(i+1)})}{F_0(X_{(i)})} - 1 - \log F_0(X_{(n)}) + F_0(X_{(n)})$$

$$= -\log(1 - F_0(X_{(n)})) + \sum_{i=2}^{n-1} \left[\frac{i^2}{n^2} \log u - \frac{(i-1)^2}{n^2} \log(1-u) - u \right] \frac{F_0(X_{(i+1)})}{F_0(X_{(i)})} - 1 - \log F_0(X_{(n)})$$

Interpretation: alle sind erwartungstreue Funktionen von beobachteten Stichproben

$$A = \sum_{i=1}^n \frac{2i-1}{n} \left[\log F(X_{(i)}; \theta) + \log \{1 - F(X_{(n+1-i)}; \theta)\} \right] ?$$

Kennlinie von test Anderson-Darling:

Charakteristika von Geman von Niles extrahiert sind G.P.P. mit Isotopie.

0. Kriterien sind ein oder gewisses praktisches Kriterium andy anti jia cum-test exakte mit einlin od-test.